

НОВОСТЬ

02.11.2015

ОДНА КОМАНДА

Спортивный клуб «ЛУКОЙЛ» и Департамент Общественных связей Компании приступили к реализации уникального фотопроекта, посвященного 25-летию Компании. Совместно с различными спортивными коллективами будет создан эксклюзивный календарь под названием – «Одна команда». По замыслу инициаторов проекта фотокалендарь объединит наиболее известных спортсменов клубов и Лиг, которые поддерживает ПАО «ЛУКОЙЛ» и которые предстанут в различных образах работников нефтяной промышленности. Сегодня, на АЗС № 425 на Новой Риге, попробовать себя на новом поприще в качестве автомехаников и заправщиков АЗС представилась возможность футболистам московского «Спартака» Роману Широкову, Артему Реброву и Квинси Промесу, также ведущим пилотам команды ЛУКОЙЛ Рейсинг Тим Сергею Афанасьеву и Алексею Дудукало.